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Giải vở bài tập Toán 5 bài 28: Luyện tập

Hướng dẫn giải bài tập trang 37, 38 vở bài tập Toán 5 tập 1

Đề bài

Câu 1. Viết các số đo sau dưới dạng số đo có đơn vị là mét vuông

a) 12 ha = ................ 5km2 = ...............

b) 2500dm2 = ............. 90 000dm2 = ............

140 000cm2 = ............. 1 070 000cm2 = .........

c) 8m2 26dm2 = ................. 45dm2 = ................

20m2 4dm2 = ..................... 7m2 7dm2 = ................

Câu 2. >; <; =

4cm2 7mm2 ........47mm2 2m2 15dm2 ..…
100
152 m2

5dm2 9cm2 ............. 590cm2 260ha ...........260km2

Câu 3. Một khu rừng hình chữ nhật có chiều dài 3000m và chiều rộng

bằng 1/2 chiều dài. Hỏi diện tích khu rừng đó bằng bao nhiêu mét vuông, bao

nhiêu hec-ta?

Câu 4. Người ta dùng gạch men để lát nền một căn phòng hình chữ nhật có

chiều dài 8m, chiều rộng 6m. Hỏi cần bao nhiêu tiền mua gạch để lát kín nền

căn phòng đó, biết giá tiền 1m2 gạch men là 90 000 đồng (Diện tích phần gạch

vữa không đáng kể)

Đáp án

Câu 1. Viết các số đo sau dưới dạng số đo có đơn vị là mét vuông

a) 12 ha = 120 000m2 5km2 = 5 000 000m2

b) 2500dm2 = 25m2 90 000dm2 = 900m2

140 000cm2 = 14m2 1 070 000cm2 = 107m2
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c) 8m2 26dm2 =
100
268 45dm2 =

100
45 m2

20m2 4dm2 =
100
420 m2 7m2 7dm2 =

100
77 m2

Câu 2. >; <; =

4cm2 7mm2 > 47mm2 2m2 15dm2 =
100
152 m2

5dm2 9cm2 < 590cm2 260ha < 260km2

Câu 3.

Bài giải

Chiều rộng của khu rừng là:

3000×1/2=1500 (m)

Diện tích khu rừng đó là:

3000 x 1500 = 4 500 000 (m2)

4 500 000 m2 = 450 ha

Đáp số: 4 500 000m2; 450ha

Câu 4.

Bài giải

Diện tích căn phòng hình chữ nhật là:

8 x 6 = 48 (m2)

Số tiền mua gạch để lát kín căn phòng đó:

90 000 x 48 = 4 320 000 (đồng)

Đáp số: 4 320 000 đồng
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